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Q1 Which of the following most accurately reflects you and your role in our
Ministik School community? If you serve multiple roles and you have

children enrolled (or will be enrolling) in Ministik School for the 2020-2021
school year, please answer as a Parent/Guardian!
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Q2 Voluntary School AttendanceOnce the decision is made to reopen for
our In School Learning Model, parents and families will be able to choose

between sending children to school or keeping children
home.  Parents/Guardians: are you planning to send your child(ren) to

school when the building reopens?More family specific information,
including parent choice, will be collected, with the Student Information

Questionnaire to be released on or before September 8.
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Yes, I am planning to send my child(ren) to school when the school reopens.

No, I am planning to keep my child(ren) home and will access Remote At Home Learning.

Undecided. I'm not sure if I will send my child(ren) to school or keep them home.
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Q3 Our In School Learning Model will include:a) Enhanced cleaning and
disinfecting measures throughout the school dayb) Limited/coordinated

movement within the schoolc) Provisions for both in-school instruction and
remote at home learningTransitioning from Remote At

Home to In School may include scheduling partial In School and partial
Remote At Home  for a period of time before welcoming all students in the

school together. There are several possible versions. Please read each
carefully and select the option you believe would be the best fit for your

family.
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Daily: Half Day Instruction - students would attend school every weekday for the morning and participate in Remote At
Home Learning everyday during the afternoon OR students would participate in Remote At Home Learning every week
day in the morning and attend school everyday during the afternoon    *parent choice would be considered

Alternate: Every Other Day - students would attend school for a full day one day and participate in Remote At Home
Learning the next day (ie 2 days at school week one, 3 days at school week two...)

Alternate: Every Other Week - students would attend school for a full week and participate in Remote At Home Learning
the next week

Partial Week Instruction - students would attend school for two consecutive days each week, with three days of
participating in Remote At Home Learning  (ie Monday, Thursday and Friday at home, Tuesday & Wednesday at
school, OR Monday, Tuesday, Wednesday at home Thursday & Friday at school)
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Q4 Transportation Active forms of travel (ie. walking, biking) and the use of
private transportation by parents and families is strongly encouraged.Bus

transportation will be provided by opt in request only.Please note: Eligibility
for bus transportation is dependent on student grade and walking distance

between school and home. What method of transportation do you
anticipate using for the 2020-2021 School Year? More family specific

information, including parent choice, will be collected, with the Student
Information Questionnaire to be released on or before September 8.
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Q5 Lunch At SchoolIn order to keep our students safe, several revisions to
our Lunch At School plan will be implemented for this school year. Updated

guidelines include the following:*Students will practice effective hand
washing guidelines before and after eating their lunch.*Students are

required to bring their lunch to school upon arrival. *Students are required
to bring their own reusable drink/water bottle that may be refilled
throughout the school day. Will you be able to meet these lunch

guidelines? More family specific information, including parent choice, will
be collected, with the Student Information Questionnaire to be released on

or before September 8.
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Q6 Is there any other information you would like to be considered for our
School Reopening Plan? Please elaborate here:

Answered: 15 Skipped: 65


